
Κεφάλαιο 3ο: ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΕΣ ΠΡΟΟ∆ΟΙ 

 

Ερωτήσεις του τύπου “Σωστό-Λάθος”  
 
1. * Ο νιοστός όρος αν µιας αριθµητικής προόδου µε διαφορά ω 

είναι αν = α1 + (ν - 1) ω.   
 

Σ Λ 
2. * Το άθροισµα των ν πρώτων όρων µιας αριθµητικής 

προόδου είναι Sν = 
2

·ν )να(α
1
+

. 

 
 

Σ Λ 

3. * Το άθροισµα των ν πρώτων όρων µιας αριθµητικής 

προόδου είναι Sν = 
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4. * Αν α, β, γ, διαδοχικοί όροι αριθµητικής προόδου τότε 
β - α = γ - β. 
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5. * Ισχύει ότι 1 + 2 + ... + ν = 
2

1)  (ν ν +
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6. * Η ακολουθία 
2
1

, 
4
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, 
8
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, ... είναι αριθµητική πρόοδος. 
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7. * Στην αριθµητική πρόοδο 2, 7, 12, 17, ... η διαφορά ω είναι 5. Σ Λ 
8. * Η ακολουθία (αν) µε αν+1 = αν + 3 είναι αριθµητική 

πρόοδος. 
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9. *  Σε µία αριθµητική πρόοδο µε α1 = 5 και ω = - 3 είναι 

Sν = 
2
3ν)ν- (13 
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10. * Η αριθµητική πρόοδος 3, 7, 11, ... έχει άθροισµα ν πρώτων 
όρων Sν = 4ν-1. 
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11. * Η αριθµητική πρόοδος - 5, - 8, - 11, ... έχει νιοστό όρο 
αν = - 3ν-2. 
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12. * Σε µια αριθµητική πρόοδο µε πρώτο όρο α1 = - 3 και  
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διαφορά ω = 5 ο νιοστός όρος είναι αν = 3·5ν-1. Σ Λ 
13. * Οι αριθµοί 7, 11, 15 είναι διαδοχικοί όροι αριθµητικής 

προόδου.  
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14. * Οι αριθµοί 7, 14, 28 είναι διαδοχικοί όροι αριθµητικής 

προόδου.  
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